Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с.Новосёловка Саратовской области Екатериновского района
Открытый урок в первом классе

по математике

тема: « Число семь. Цифра 7.»

2009- 2010 учебный год
Цель:
формировать представление о числе семь и цифре 7, учить решать примеры с использованием числа семь, воспитывать аккуратность, трудолюбие.
Задачи:
· обеспечить интеллектуальное развитие, сформировать качества мышления, характерные для математической деятельности;
· сформировать умение учиться; 

· сформировать устойчивый интерес к математике.
Оборудование: презентация, раздаточные карточки, игра: «Рыболов». 
Ход урока.

I Начало урока. Постановка темы и цели.

Обратить внимание детей на слова:

Месяц ночью долго спал.

До семи он досчитал.

Солнце сразу же проснулось,

Всем ребятам улыбнулось.

- Название какого нового числа вы услышали в этих строчках?

- Тема наше урока «Число 7.Цифра 7.»
II Актуализация знаний.

1Знакомство с числом.

-Число 7 очень замечательное.

Ещё в давние времена русский народ отметил его значимость. Оно часто встречается в пословицах, поговорках, считалках.
- Семь раз, отмерь один раз отрежь.

- Семеро одного не ждут.

- Мы знаем считалки

- Раз 2, 3, 4, 5 я иду искать, 6, 7 я иду искать совсем.

2.Как получить число семь?

-Сколько вишен видим в круге?

-Что нужно сделать чтобы получить 7?

3.Знакомство с цифрой.

-Послушаем сказку. Давным - давно жила-была печка. Она разжигала угли, но ей нужна была помощница, чтобы поддержать огонь. Пришлось позвать кочергу.
Цифра7 похожа на кочергу.

С.Я.Маршак стихотворение:

Вот семёрка кочерга у неё одна нога.

III Воспроизведение учащимися знаний и способов действий.

Написание цифры в тетради.

Работа в тетради. Выполнение задания 2 на странице 37 самостоятельно.
 IV Физминутка.
Оперирование знаниями, овладение способами деятельности.

1Работа по учебнику №5 с. 77. самостоятельно.

2Коллективное выполнение №7 с. 77. учебника.
3Чтение состава числа 7.
V Работа на повторение.

VI Устный счёт.

Игра: «Рыбалка . »

VII Итог: - С чем познакомились?

Дневник
Классного руководителя

МОУ СОШ

С. Новосёловка

1-3 класс

Кл. руководитель: Фомичёва Л. Н.

2009- 2010  уч .  год.
Муниципальное общеобразовательное учреждение

Средняя общеобразовательная школа с.Новосёловка

Саратовской области Екатериновского района.

Открытый урок по математике в 3классе

Тема: «Доли».
2009-2010 уч. год.
Цель: познакомить с понятием доля; учить читать и записывать доли.
Задачи: создать мотивацию к знакомству с понятием доля числа;

развивать представление о возможности решения жизненных задач средствами математики.

Оборудование: раздаточный материал геометрические фигуры, наборное полотно для устного счёта.   

